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ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 

Αγαπητοί συμπολίτες. 
Οι τελευταίες εξελίξεις για οριστική διάλυση της εργολαβίας του Νέου 
Δημαρχείου, που ανακοίνωσε πρόσφατα η δημοτική αρχή ήταν απολύτως 
αναμενόμενες. Περιμένουμε την επίσημη ανακοίνωση της Περιφέρειας Αττικής. 
Έχω προσωπικά την συνείδησή μου καθαρή, έχοντας 
προειδοποιήσει  επανειλημμένα για την δυσμενή τροπή του θέματος, αλλά και 
την υπόδειξη συγκεκριμένων λύσεων, με ανακοινώσεις, συνεντεύξεις και 
δηλώσεις μέσα και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι λυπηρό (και δεν 
επιχαίρω γι’ αυτό) το ότι επιβεβαιώθηκα πλήρως, ενώ άλλοι 
διαψεύστηκαν παταγωδώς. 
Δυστυχώς η απελθούσα δημοτική αρχή και η  Περιφέρεια  Αττικής αρνήθηκαν 
να  ακούσουν και να εφαρμόσουν  υλοποιήσιμες προτάσεις και να πάρουν 
έγκαιρα τις σωστές αποφάσεις. 
Επιδόθηκαν σε πράξεις επικοινωνιακού χαρακτήρα, φιέστες εγκαινίων, 
βαρύγδουπες προεκλογικές δηλώσεις καθησυχασμού των δημοτών και 
μάλιστα από κάποιους θρασείς και κατά την γνώμη μας βασικούς 
υπαιτίους ακούσαμε και επικριτικές δηλώσεις- ανακοινώσεις για την 
κριτική και τις προτάσεις μας. 
Υπενθυμίζω ότι αιτία του κακού ήταν οι άσκοπες καθυστερήσεις, 
η  αναβλητικότητα στην λήψη κρίσιμων αποφάσεων και τα αλλεπάλληλα 
τραγικά λάθη σε τεχνικά και οικονομικά ζητήματα, που οδήγησαν το έργο 
σε πλήρες  αδιέξοδο. 
Αυτή την δυσμενή κατάσταση με συγκεκριμένο ορίζοντα διάλυσης της 
εργολαβίας κληρονόμησε ο νέος Περιφερειάρχης  Αττικής και η νέα δημοτική 
αρχή της πόλης μας. 
Σας διαβεβαιώνω ότι και αυτή την ύστατη και κρίσιμη περίοδο για το έργο, των 
τελευταίων μηνών, δήλωσα σε διαπαραταξιακή συνάντηση στην οποία 
τηρήθηκαν πρακτικά,, ότι θα προτείνω συγκεκριμένη λύση  στην 
προγραμματισμένη και πολλαπλώς υπεσχημένη από τον δήμαρχο συνάντηση 
του Περιφερειάρχη Αττικής  με τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων. 
Παρά την αγωνία που εκφράσαμε επανειλημμένα μέσα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο για την πορεία του έργου και την εν λόγω συνάντηση, αυτή 
δεν πραγματοποιήθηκε ποτέ, αλλά παραπέμφθηκε στο μέλλον. 
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Η τελευταία εξέλιξη δυστυχώς έχει επιπτώσεις στην πόλη και τους δημότες. 
Πέρα από τον λογαριασμό του 1.400.000 ευρώ, της επιστολής Ζορμπά, που 
δεν παράγει έννομο αποτέλεσμα γιατί δεν συνοδεύεται από απόφαση 
αρμοδίου συλλογικού οργάνου, ( αλλά η Περιφέρεια τον στέλνει στον Δήμο 
μας), έρχεται και ο λογαριασμός των απαιτήσεων του αναδόχου. 
Βαρύς και ασήκωτος για τις πλάτες του Δήμου και της Περιφέρειας, μαζί 
με τις γραφειοκρατικές διαδικασίες της διάλυσης του έργου, που δυσκολεύουν 
την γρήγορη λήψη αποφάσεων για επαναδημοπράτηση του έργου. 
Κι όμως  πάλι ακούμε δηλώσεις αισιοδοξίας και αόριστες υποσχέσεις χωρίς 
κανένα ορατό χρονοδιάγραμμα. 
Όμως ο Προϋπολογισμός του Δήμου συνεχίζει να επιβαρύνεται με ποσά 
μισθώσεων ακινήτων που ξεπερνούν τις 800.000 ευρώ τον χρόνο. 
Μας προβληματίζει το γεγονός ότι  η Περιφέρεια Αττικής χρειάστηκε 5 
μήνες για μία διαπραγμάτευση,  κρατώντας μας στο σκοτάδι, για να 
φθάσουμε σε μία "τρύπα στο νερό" που αναβλύζει στην κυριολεξία από 
τα έγκατα των εκσκαφών του έργου. 
Επειδή όμως οι ευθύνες έχουν ονοματεπώνυμο και οι θέσεις μας πρέπει 
να είναι ξεκάθαρες, δεσμεύομαι ότι, σε συνέντευξη που θα ανακοινωθεί 
σύντομα, θα ενημερωθούν οι δημότες για όλα, με στοιχεία, ντοκουμέντα 
και προτάσεις.  Γιατί  όπως έχουμε αποδείξει προτάσσουμε το συμφέρον 
της πόλης. 
Ας  τις ακούσουν κάποιοι αρμόδιοι, ας τις αξιολογήσουν και ας μην τις 
εφαρμόσουν. Μακάρι  να έχουν επεξεργαστεί άλλες καλύτερες λύσεις και 
διεξόδους, που όμως προς το παρόν δεν τις βλέπουμε. 

 
Και μία παραίνεση. 
Αυτοί που έχουν την αρμοδιότητα και διαχειρίζονται δημόσιο χρήμα, θα πρέπει 
να έχουν ώτα ανοιχτά, να διερευνούν, να αξιολογούν, να παίρνουν σωστές 
αποφάσεις υπηρετώντας το δημόσιο συμφέρον και να  μην στέλνουν τον 
λογαριασμό της κακοδιοίκησης και της ανεπάρκειας κάποιων, στους πολίτες 
και τους δημότες. 

 
Οι δημότες έχουν και μνήμη και κρίση. Βλέπουν μάλιστα ότι ο όμορος 
Δήμος του Χαλανδρίου αποκτά φέτος Νέο Δημαρχείο που ξεκίνησε την 
ίδια χρονική περίοδο με το δικό μας και μάλιστα με τον ίδιο ανάδοχο! 
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Έχουν βγάλει τα συμπεράσματά τους. 
Γι’ αυτό στον χώρο του Νέου Δημαρχείου της Αγίας Παρασκευής δεν θα 
επιτρέψουν σε κανέναν να βάλει ταφόπλακα. 
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